



«Вони боролися, щоб пережити, і загинули, щоб вічно жити». Слова, які пролунали з вуст нинішніх школярів, стали своєрідним лейтмотивом урочистої лінійки, присвяченої відкриттю меморіальної дошки на фасаді школи.

«Тямущий, надійний, маючи аналітичні здібності та почуття гумору, він був душею компанії. Його поважали вчителі й однокласники, – розповідає про нього директор школи Олена Стайко. – На жаль, сьогодні не змогли прийти вчителі, які вчили його особисто, але ім'я Андрія назавжди вписане в історію навчального закладу золотими літерами».

Перше бойове хрещення для Андрія Реути відбулося в боях за Попасне Луганської області. 18-19 липня 2014 року, коли після звільнення Слов'янська, українська армія пішла в наступ, необстріляний боєць-санітар уперше побачив поранених. Не маючи серйозної медичної практики, він відразу проявив характер і почав рятувати своїх побра-

Пам'ять про героя з позивним «Медок»

На будівлі Сумської загальноосвітньої школи № 11 встановили меморіальну дошку на честь героя-земляка, Почесного громадянина м. Суми Андрія Реути.



На урочистій лінійці в школі № 11 зібралися представники влади, родичі загиблого бійця, учні та небаїдужі сум'яни

тимів: перев'язував їх, зупиняв кровотечу, виводив із больового шоку.

Життя воїна з позивним «Медок» обірвалося поблизу Вуглегорська Донецької області 31 січня 2015 року, коли українські вояки, поспішаючи з Дебальцевого на допомогу по-

братимам, потрапили у ворожу засідку.

Сумський міський голова Олександр Лисенко у своєму виступі під час відкриття дошки звернувся до батьків Андрія: «Важко говорити у такі хвилини, але потрібно. Нам із вами залишилася не просто пам'ять, а

приклад жертвності й героїзму. Андрій Реута, як і багато інших бійців, віддав своє життя, аби прапор України завжди майорів на нашій, Богом даній землі».

Насправді всю родину Реут можна назвати патріотами, адже батько, який, до речі, є одним із засновників Українського козацтва, – записався до загону територіальної оборони, а брат пішов добровольцем у зону АТО.

Нині, під час урочистої лінійки, члени родини загиблого героя не могли не плакати, згадуючи сина.

«Я пишаюся Андрієм, – говорить батько бійця Олександр Дмитрович. – Йому випала нелегка доля. Але він був і залишиться у нашій пам'яті героєм, воїном, козаком».

Під час заходу присутні ще раз згадали, яким був Андрій Реута, освятили меморіальну дошку та вшанували хвилиною мовчання пам'ять про героя з позивним «Медок».

Нагадаємо, це вже другий вихованець школи, який віддав життя за незалежність України. Раніше на стінах навчального закладу встановили меморіальну дошку Герою Небесної Сотні Олексію Братушці.

Наталія ІСПИЧУК